
A teszteken is a leggyorsabb volt, jöhet az Oulton Park-i futam 
Kiss Pál Tamás: „Egy hónapja éhezem a versenyre!” 

  

 
 
Újra az aszfalt ördögének szerepére tör a hétvégén Kiss Pál Tamás, a brit Forma 
Renault sorozat pontversenyének éllovasa. A magyar energiaital-gyártó cég, a HELL 
által támogatott ifjú tehetség a sorozat legnépszerűbb versenyén, az Oulton Parkban 
szeretné folytatni eddigi ragyogó szereplését. A teszteken mutatott formája alapján 
könnyen elképzelhető, hogy újabb futamgyőzelemmel örvendezteti meg rajongóit. 
  
A Brit Forma Renault sorozat idei sztárjává nőtte ki magát a magyar 19 éves 
tehetség, Kiss Pál Tamás, aki 2010-ben eddig két versenyt megnyert, kettőn 
második, míg egy futamon a negyedik helyen végzett a 22 versenyzőt felvonultató 
bajnokságban. Tamás most a sorozat legnépszerűbb versenyére készül a hétvégén: 
az Oulton Parkban is elsődleges célja, hogy minimum a legjobb háromban végezzen 
mindkét futamon, és megőrizze a vezető helyét az összetett pontversenyben. 
- Nem egyszerű manapság az életed: versenyzel, tesztelsz, és közben 
megpróbálsz minél jobb eredménnyel leérettségizni. Ismered a mostani futam 
helyszínét? 
Kiss Pál Tamás: - Akár igennel is felelhetnék a kérdésére, ugyanis februárban egy 
napot teszteltünk itt. Igaz, akkor minden volt itt, csak nem száguldozás, ugyanis az 
időjárás egyáltalán nem fogadott a kegyeibe minket. Hideg volt, esett az eső, 
ráadásul akkor próbálhattam ki először az autómat, így ennek megfelelően úgy 
köröztem vele, mintha tojásokon járkálnék. 
- Az eső ismét meglehet, ugyanis az előrejelzések alapján nem lenne 
meglepetés a csapadék. Felkészültél rá, hogy megint vízen kell „járnod”? 
Kiss Pál Tamás: - Egy hónapja éhezem a versenyekre, így szinte mindegy, hogy 
lesz-e eső, vagy sem. Természetesen nem esnék kétségbe, ha megint kinyílnának 
az ég csatornái a verseny alatt. 
- Legutóbbi futamodról kis híján nem értél haza az írásbeli érettségi kezdetére. 
Most is ilyen szoros az időbeosztásod? 
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Kiss Pál Tamás: - Nem, hisz most a futam leintése és a szóbeli vizsgám között lesz 
egy hetem. Ennyi idő alatt csak hazaérek a tételhúzásig. 
- A hangodon hallom, hogy nem éppen ideális az egészségi állapotod… 
Kiss Pál Tamás: - A hét elején belázasodtam, és szerda reggelig a torokfájás mellett 
majdnem 39 fokos lázam is volt. Most már jobban vagyok, igaz, némi 
hőemelkedésem még van. De ez nem hátráltathat abban, hogy ismét dobogóra álljak 
a hétvégén. 
- Bizakodhatsz is, hiszen a versenyt megelőző tesztsorozaton is ragyogóan 
szerepeltél. 
Kiss Pál Tamás: - Három, egész napos teszten vettem részt, ahol a mezőny szinte 
teljes létszámmal képviselte magát. Valóban nem ment rosszul, hiszen kétszer én 
értem el a legjobb időt, egyszer fél másodpercet adva a másodiknak, míg a harmadik 
alkalommal negyedik lettem. Ha ebből indulok ki, valóban lehet esélyem folytatni 
eddigi jó szereplésemet. 
- Idén szinte berobbantál a kategória élmezőnyébe, szóba került-e már, hogy 
jövőre egy keményebb bajnokságban teszed próbára a tudásod? 
Kiss Pál Tamás: - Természetesen, hisz az a célom, hogy egyszer Forma-1-es 
versenyző váljon belőlem. Az idei eredményeim hatására már hallottam, hogy 
menedzserek kérdezgették, ki ez a magyar fiú, de személyesen még senki sem 
keresett meg. Egyébként a folyamatos fejlődésem érdekében a GP3 felé 
kacsintgatok, ami egyrészt a GP2 előszobája, másrészt jelentős előrelépés lenne a 
karrieremben. 
  
  
Mit kell tudni az Oulton Parkról? 
Legyen bármilyen mostoha az időjárás, kerüljön bárhova a versenynaptárba, az 
Oulton Parkban rendezett futam mindig is a sorozat legnépszerűbb versenye volt. Itt 
található a legtöbb néző, és a futamokra bizony korán érdemes elindulni, hisz 
általában hosszú sorok kígyóznak a bejáratoknál. 
A pálya 4.307 kilométer hosszú, és 17 kanyar található rajta. A pályacsúcsot tavaly 
május 31-én futotta Dean Smith, ideje 1:18.926 volt. 
  
A Brit Forma Renault bajnokság állása 
Egyéni: 1. Kiss Pál Tamás 142 pont, 2. Will Stevens 137, 3. Harry Tincknell 130, 4. 
Lewis Williamson 112, 5. Tom Blomquist 101. 
Csapatban a magyar versenyző istállója, az ATECH GP a második helyen áll. 
  
További információ: 
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